

Продолжение вперед стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

ГОД РЕВОЛЮЦИИ
ПЯТИДЕСЯТЫЙ
94 (4095)
ПЯТНИЦА
4
АВГУСТА
1967 г.
Год издания 34-й
Цена 2 коп.

Закрытие слета красных следопытов

ЛЕНИНГРАД. Три дня в гавани Васильевского острова горел огонь Всесоюзного слета победителей походов по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа. Посланцы всех союзных республик прибыли в город Октября, чтобы принести клятву верности Родине и партии, чтобы рассказать о том, что пройденные миллионами советских юношей и девушек дороги отцов-героев вдохновили молодежь на новые свершения.

Слет завершился грандиозной манифестацией «Слава Октябрю», которая состоялась поздно вечером 30 июля на Дворцовой площади.

ТАСС.

По ударному несут юбилейную вахту горняки механизированного участка № 4 шахты «Малиновская». В июле они выдали на гора 2.301 тонну угля сверх плана. Тон в соревновании здесь задает бригада добывчиков Василия Подколзина. Она систематически достигает хороших показателей.

На снимке: (слева направо) передовые горнорабочие В. Ионов, Н. Григорьев и бригадир В. Подколзин после окончания трудовой смены.



Дню шахтера — достойную встречу

В президиуме ГК профсоюза угольщиков

Президиум горкома профсоюза рабочих угольной промышленности одобрил начинание коллектива горного участка № 1 Осинниковского шахтостроительного управления по достойной встрече Дня шахтера.

Коллектив бригады Ф. Щербака в юбилейном году установил всероссийский рекорд по проходке вертикальных стволов, пройдя в мае 130,6 метра готового ствола большого сечения. За период проходки этой горной выработки среднемесячные темпы составили 83,7 метра. По итогам работы за июнь коллективу первого участка присуждено переходящее Красное знамя обкома профсоюза и комбината «Кузбассуголь».

Идя навстречу своему празднику, горняки участка № 1 Осинниковского ШСУ решили ко Дню шахтера завершить план августа, выполнить каждым рабочим нормы выработки не ниже, чем на 150 процентов.

Горняки участка обратились с призывом ко всем коллективам шахтостроителей, коллективам добывающих и подготовительных участков шахт Осинниковского рудника, последовать их примеру и встретить всенародный праздник новыми производственными достижениями.

Рассмотрев и одобрав этот почин шахтостроителей, горком профсоюза угольщиков предложил профсоюзным организациям и хозяйственным руководителям шахт, строек и предприятий рудника поддержать начинание коллектива участка № 1 Осинниковского шахтостроительного управления и организовать боевое социалистическое соревнование среди коллективов бригад и участков за досрочное выполнение августовского плана и юбилейных обязательств.

Июнь АССР. В Воркуте проведен смотр-конкурс молодых специалистов общественного питания. За звание лучших по профессиям соревновались повара, кондитеры, официанты. Судьи своеобразного соревнования, кроме специальной комиссии, были и посетители ресторанов, кафе, столовых города.

На снимке: среди тех, кто признан лучшими по итогам смотр-конкурса, молодые официантки ресторана «Москва», комсомолки Надежда Морганова (слева) и Нина Величко.

Фотохроника ТАСС



«Ленин в рисунках советских художников»

Так называется юбилейный альбом, выпущенный издавательством политической литературы. В альбоме 28 карандашных рисунков, гравюр, литографий, офортов советских художников

Особую ценность представляют произведения Н. Андреева, Н. Альтмана, Н. Бродского и других художников, которым посчастливилось рисовать В. И. Ленина с натуры. Все они с возможностью большей точностью и убедительностью старались запечатлеть общую физиognому.

ТАСС

По дорогам отцовской славы

Участники III слета Всесоюзного похода молодежи по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа, посвященного 50-летию Великого Октября, приняли обращение к юношам и девушкам страны.

В преддверии всенародного праздника, говорится, в частности, в обращении, комсомол, советская молодежь вновь и вновь выражают свою любовь к родной Коммунистической партии, чувство глубокого уважения и благодарности борцам за победу революции, социализма. Для нашей молодежи всегда будет священным примером большевиков-ленинцев, героев Октября и гражданской войны, строителей пятилеток, самоотверженных защитников Родины в борьбе

с фашизмом, тех, кто сегодня укрепляет силу и могущество первого в мире социалистического государства.

По дорогам славы отцов идут миллионы юношей и девушек. Опыт старших поколений, их революционная вера и убежденность, отмечается в обращении, — надежное и испытанное оружие в борьбе за утверждение коммунистических идеалов.

От имени юности страны Советов участники слета присягнули на верность партии и поклялись, что ленинский комсомол, советская молодежь всегда были, есть и будут ее верным помощником и резервом.

ТАСС

Нужен высокий накал

Закончился седьмой месяц юбилейного года. На шахтах рудников подведены итоги работы. Из публикуемой сводки по выполнению шахтного плана добычи угля сверх плана: 2 629 тонн угля сверх плана, 2 737 тонн вышли дополнительного угля горняки десятого участка шахты «Капитальная-3». На 2 301 тонну перекрыты месчный план добычи коллектива первого участка шахты «Малиновская». 6 944 тонны топлива записаны на свой сверхплановый счет механизаторы участка открытия работ этой же шахты.

В общей сложности коллективы первых участков в июле добычи угля видно, что первые коллективы участков и шахт по-прежнему трудились высокопроизводительно. Так, горняки шахты «Малиновская» дополнительно усилами передовых сводки на 1000 тонн перекрыли свои месячные планы добычи более чем на 1000 тонн каждый.

Позолочено трудилось горняки пятнадцатого участка шахты «Капитальная-1». Они добыли 2 629 тонн угля сверх плана, намечалось в целом по тресту выдать 32 тысячи тонн угля сверх плана. Надо полагать, что эти обязательства брались на основе реальных возможностей. Но они не были подкреплены никакими обещаниями.

На 2 301 тонну перекрыты месчный план добычи коллектива первого участка шахты «Малиновская». 6 944 тонны топлива записаны на свой сверхплановый счет механизаторы участка открытия работ этой же шахты.

Из публикуемой сводки по выполнению шахтного плана добычи угля сверх плана более 30 тысяч тонн угля. Но в результате неудовлетворительной работы 26 очистных участков и 4 шахты имелись проблемы с производством. Так, горняки шахты «Малиновская» дополнительно усилами передовых сводки на 1000 тонн перекрыли свои месячные планы добычи более чем на 1000 тонн каждый.

ТОВАРИЩ ГОРНИК! До шахтерского праздника осталось всего 22 дня. Надо их использовать высокопроизводительно, с таким расчетом, чтобы предотвратить отставание и с честью выполнить предпраздничное обязательство!

Кто впереди

Итоги работы коллективов очистных участков шахтрудника по выполнению плана добывания угля за июль (в процентах к плану).

ПЕРЕДОВЫЕ УЧАСТКИ:

Разрез шахты «М»	135.6
10-й шахты «К-3»	123.5
10-й шахты «К-1»	122.7
17-й шахты «Ш»	122.6
17-й шахты «К-1»	121.4
3-й шахты «Ш»	120.8
3-й шахты «К-3»	119.8
4-й шахты «М»	118.0
4-й шахты «К-3»	116.1
3-й шахты «К-2»	114.8
10-й шахты «К-2»	112.7
10-й шахты «Ш»	112.1
9-й шахты «Ш»	111.8
1-й шахты «К-2»	111.0
15-й шахты «Ш»	109.5
16-й шахты «К-2»	109.0
3-й шахты № 9	108.2
4-й шахты № 9	107.9
10-й шахты «М»	106.7
12-й шахты «Ш»	105.8
7-й шахты № 4	105.7

ОТСТАЮЩИЕ УЧАСТКИ:

12-й шахты «К-3»	89.8
5-й шахты «К-1»	94.1
1-й шахты № 4	93.8
13-й шахты «Ш»	93.8
1-й шахты № 9	93.6
14-й шахты «Ш»	93.5
6-й шахты «Ш»	92.7
8-й шахты «М»	92.1
3-й шахты «К-1»	91.9
11-й шахты «К-1»	91.6
7-й шахты «К-1»	91.1
5-й шахты № 4	85.9
7-й шахты «К-2»	85.1
8-й шахты «К-1»	84.7
5-й шахты «К-2»	84.0
9-й шахты «К-1»	81.5
8-й шахты «Ш»	81.2
4-й шахты «К-2»	79.4
11-й шахты «К-3»	77.9
9-й шахты «К-3»	78.5
2-й шахты «М»	72.2
7-й шахты «Ш»	71.2
8-й шахты «К-2»	70.8
18-й шахты «Ш»	68.9
7-й шахты	40.0

ШАХТЫ:

1. «Малиновская»	110.1
2. Шахта № 9	104.3
3. Шахта № 4	100.2
4. «Капитальная-1»	96.4
5. «Шушталепская»	97.7
6. «Капитальная-3»	94.1
7. «Капитальная-2»	92.2
8. ТРЕСТ	96.7

ПОСЛЕДНИЙ ЧЕХ

На первом очередь недавно построенной горнопромышленной комбинате «Городничевский химико-производственный» работают 70 тысяч горняков, а также рабочих и специалистов - около 1000 человек.

На снимке: предыдущий цех

фабрики.

Фото М. Мичникова.

Фотография ТАСС

На первом очередь недавно построенной горнопромышленной комбинате «Городничевский химико-производственный» работают 70 тысяч горняков, а также рабочих и специалистов - около 1000 человек.

На снимке: предыдущий цех

фабрики.

Фото М. Мичникова.

Фотография ТАСС

«ВЗАЙМОНО УВАЖЕНИЕ»

Когда только Александру Борисовичу Капитимирову удалось устроиться в десятинном по лесосклад «Капитальная-2», наступил он на себя лицу горняков, «которые работают в горной промышленности», и боялся, что горняки не примут его. Но горняки не только Александру Борисовичу, но и всему коллективу горняков, «которые работают в горной промышленности», дали добро на прием в горную промышленность.

Человек — каких поискает? Ни к кому руководители склада больше не ходят, это — хам-парод. Из-за чурки-бакулки удираются. Обращаются и Капитимирову — он и старается: обясняет одно темное, дальше дельные для горняков, «которые работают в горной промышленности», и боялся, что горняки не примут его.

Для нас Александру Борисовичу — он и старается: обясняет одно темное, дальше дельные для горняков, «которые работают в горной промышленности», и боялся, что горняки не примут его.

Недавно в этом складе прошли все горняки, «которые работают в горной промышленности», и боялись, что горняки не примут его.

Было, конечно, догадывается, что говорит такие речи. Это, без требований отправляет лесоматериал, то любители что-либо и где-либо ханжут. Как

БУЛОН В ТЮБИКЕ

Достаточно выжить из тюбика его содержимое в кипящую воду — и вкусный бульон готов. Первое блюдо за одну минуту. А как удобен такой обед в туристском походе, на охоте или рыбалке, на даче.

Бульонная паста — новый концентрат — демонстрируется на одном из стендов павильона «Пищевая промышленность» ВДНХ СССР. В состав этой пасты входит жир, ароматизированный укропным маслом, белковый гидролизат, лавровый порошок, соль. Получается вкусная и питательная смесь с большим содержанием белка.

Бульон с бульонной пастой изготовлена на заводе «Серпуховской комбинат пищевых концентратов».

(Подробнее, № 10, стр. 90)

«Цо откуда сюда могли тогда заложить выкрадывать для нас горняки?»

Противники используют различные способы влияния на горняков. Иногда с целью конспирации и чтобы создать опасения горнякам из «Юнивайза».

Совсем недавно в павильоне «Юнивайза» в «Юнивайзе»

на территории Ивано-Франковской организации «Юнивайза»

работали студенты старшего класса

и горняки из «Юнивайза».

Совсем недавно в павильоне «Юнивайза» в «Юнивайзе»

на территории Ивано-Франковской организации «Юнивайза»

работали студенты старшего класса

и горняки из «Юнивайза».

Совсем недавно в павильоне «Юнивайза» в «Юнивайзе»

на территории Ивано-Франковской организации «Юнивайза»

работали студенты старшего класса

и горняки из «Юнивайза».

Совсем недавно в павильоне «Юнивайза» в «Юнивайзе»

на территории Ивано-Франковской организации «Юнивайза»

работали студенты старшего класса

и горняки из «Юнивайза».

Совсем недавно в павильоне «Юнивайза» в «Юнивайзе»

на территории Ивано-Франковской организации «Юнивайза»

работали студенты старшего класса

и горняки из «Юнивайза».

Совсем недавно в павильоне «Юнивайза» в «Юнивайзе»

на территории Ивано-Франковской организации «Юнивайза»

работали студенты старшего класса

и горняки из «Юнивайза».

Совсем недавно в павильоне «Юнивайза» в «Юнивайзе»

на территории Ивано-Франковской организации «Юнивайза»

работали студенты старшего класса

и горняки из «Юнивайза».

Совсем недавно в павильоне «Юнивайза» в «Юнивайзе»

на территории Ивано-Франковской организации «Юнивайза»

работали студенты старшего класса

и горняки из «Юнивайза».

Совсем недавно в павильоне «Юнивайза» в «Юнивайзе»

на территории Ивано-Франковской организации «Юнивайза»

работали студенты старшего класса

и горняки из «Юнивайза».

Совсем недавно в павильоне «Юнивайза» в «Юнивайзе»

на территории Ивано-Франковской организации «Юнивайза»

работали студенты старшего класса

и горняки из «Юнивайза».

Совсем недавно в павильоне «Юнивайза» в «Юнивайзе»

на территории Ивано-Франковской организации «Юнивайза»

работали студенты старшего класса

и горняки из «Юнивайза».

Совсем недавно в павильоне «Юнивайза» в «Юнивайзе»

на территории Ивано-Франковской организации «Юнивайза»

работали студенты старшего класса

и горняки из «Юнивайза».

О подготовке к переписи населения 1970 года

По решению Совета Министров Союза ССР в 1970 году будет проведена Всесоюзная перепись населения.

Предстоящая перепись имеет большое политическое и народнохозяйственное значение. Она проводится для того, чтобы получить точные данные о численности, размещении и составе населения по полу, возрасту, семейному состоянию, национальности, родному языку, образованию, чтобы знать, как население распределется по занятиям, отраслям народного хозяйства, видам производства, источникам средств существования и общесистемным группам.

Проведение переписи возло-

жено на органы государственной статистики. Однотип органам статистики собственными силами не справиться с этим большим и важным делом.

Перепись населения является всенародным делом. Она будет проводиться с активным участием общественности и сего и гостей городов и сел.

Готовясь к переписи, уже сейчас необходимо проделать определенную работу по составлению планов гороселений, уточнению наименований улиц и нумерации домовладений, наведению порядка в выписке и прописке граждан.

Для того, чтобы не был пропущен ни один человек, ни один дом, нужно обновить но-

мерные знаки, сделать их видимыми, позаботиться о том, чтобы были освещены улицы, номерные знаки, вывешанные узаконители улиц.

Органами государственной статистики с участием общественности проведена выборочная проверка, которая показала: не упорядочена пумерация домовладений по улице Елань города Осинники, улицам Отдельная, Кузбасская рабочего поселка Малиновка, улице Сибирская рабочего поселка Тайжина. Номерные знаки здесь пришли в негодность и требуют обновления.

Пять коммунальных домов совхоза «Осинниковский» (расположенные на пос. Высо-

кий) значатся под номерами, оставшимися еще со времен строительства, — 10-а, 63, 67, 69, 69-а...

В коммунальных домах шахты «Капитальная-3» номерные знаки прикреплены беспорядочно, в большинстве случаев со стороны двора, малоизвестны, не освещаются, аншлаги отсутствуют.

Имеются нарушения паспортного режима в городах Осинники и Калтая. Но особенно такие нарушения преобладают в рабочем поселке Малиновка.

Всем начальникам ЖКО, комендантам, домоуправам, спортсменам ЖКО и владельцам частных домов необходимо принять меры, чтобы были устранены все недостатки, связанные с соблюдением паспортного режима, и наведен порядок в нумерации домовладений.

Н. ПАЛАНОВА,
горюческота госстатистики.

Внимание! Новый фильм

«Килиманджаро» — покрытый вечными снегами горный массив высотой в 1970 футов, как говорят, высшая точка Африки. Почти у самой вершины западного склона лежит иссохший мерзлый труп леопарда. Что понадобилось исконарду на такой высоте, никто объяснить не может.

Этим эпиграфом начинается один из лучших рассказов Хемингуэя о писателе Гарри,

«Снега Килиманджаро»

который сам погубил свой талант. Когда-то он жил полной жизнью, собираясь написать о том, что видел и знал, о чем теперь уже не успеет написать. Ничтожная царапина на охоте, заражение крови, гангрена и смерть...

Лежа на койке под тенистой короной африканской мимозы и испреодолимо чувствуя приближение смерти, Гарри старается разглядеть в прожитой жизни и понять, где и когда им была совершена та ошиб-

ка, которая повела его по ложному пути и из-за которой он не совершил многое из того, на что был способен и что все время хотел совершил. Постепенно перед ним проходит вся его жизнь.

При экранизации рассказа авторы фильма отошли от сути произведения, оставив лишь сюжетную линию, к тому же несколько видоизменив ее.

Но картина привлекает уча-

стов американского кино и очень интересными съемками африканской природы.

Постановщик фильма «Снега Килиманджаро», Генри Кинг — один из известнейших мастеров американского кино. Он начал работать в Голливуде в 1914 году сначала как актер, а затем и как режиссер.

На наших экранах шли два фильма Кинга — «Кроткий Давид», («Нападение на Виргинскую почту») и «В старом Чикаго».

Р. ЛИХОМАНОВ.

ПОСЫЛКА

Зимой морозной
в сорок пятом
Пришла посыпка
в сельсовет.
Прислали с фронта
нам солдаты
Бинокль, старенький
планшет.
В ту пору было

не до прений —
Вопрос решил в момент
народ:
И председатель —
дед Арсений.
Подарок щедрый
принял тот.
А по весне он в посёлке
вышел
При всех регалиях своих,
Казалось, даже ростом выше
арсений стал при них.
Он первым бросил

в пух полоски
Горсть зерен —
хлеб военных дней.
Как с командиром,
мы — подростки —
Себе казались сильней.
...Немало миновало
весен.
Давно войны
расстаял дым.
А дед по праздникам
все носит
Планшет с биноклем
полевым.

СПАРТАКИАДА НАРОДОВ ССР.



На снимке: чемпионы Спартакиады на байдарке-двойке (ди-станция 500 метров) Владимир Морозов и Юрий Стеценко (Украинская ССР).

Фотохроника ТАСС

КИНО

КИНОТЕАТР «СМЕНА». 5-6 августа художественный фильм «ОГЛАВА В ЯНВАРЕ». (11, 5, 7, 9). Для детей «РЕЧНЫЕ ПРИГАДЫ». (1, 3).

КИНОТЕАТР «СПАРТАК». 5-6 августа в большом зале художественный фильм «СКАЗАНИЕ О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ». (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). 4 августа в ма-

лом зале художественный фильм «НЕПОВТОРИМАЯ ВЕСНА». (11, 1, 5, 7, 9). КЛУБ имени В. И. ЛЕНИНА. 5-6 августа художественный фильм «ДВА БИЛЕГА НА ДНЕВНОЙ СЕАНС». (3, 5, 7, 9).

Меняется благоустроенная 3-х комнатная квартира на шахте «Карагайлинская 1-2» за г. Киселевском на двухкомнатную в г. Осинники. Сверяться по адресу: г. Осинники, ул. Зеленая, 16.

КОМБИНАТ БЫТОВОГО обслуживания приглашает мастеров по ремонту сложной бытовой техники (стиральных машин, холодильников, пылесосов, велосипедов и др.), слесаря сантехника, бухгалтеров.

ВНЕВЕДОМСТВЕННАЯ охрана приглашает на работу бригадиров и сторожей.

Последняя колонка

ЛЕС ПОДКИДЫШ

На 721 километре автомобильной дороги, ведущей из Москвы в Казань, зеленеет березовая роща. Когда-то здесь расстилались беслесные поля, и колхозники чувашской деревни Бишев решили засеять их люцерной. Посеяли и через год увидели... дружные всходы березы!

Несколько лет косили их колхозные косари вместе с люцерной, пока нежные стебельки не превратились в твердые прутики и стали косе «не по зубам». Тогда колхозное собрание «усынили» лес-подкидыш. На карте колхозных угодий появилось 40 гектаров белостволовых березовых насаждений.

МУЗЕЙ НА... СПИЧКЕ

Новая работа ереванского микрографера Эдуарда Каазаряна, вошедшая в экспозицию республиканского дома народного творчества, названа «Музей на... спичке». На обычной спичке гравер разместил цветные рисунки — вид высокогорного озера Севан, долины Араката, архитектурного ансамбля ереванской площади имени В. И. Ленина. Мастеру удалось также с мельчайшими деталями изобразить уникальные здания — хранилища древних рукописей — матенадарана.

Оригинальную резьбу можно разглядеть лишь в увеличительное стекло, установленное на небольшом расстоянии от спички.

Новая работа входит в серию микрографий, которую мастер готовит для юбилейной выставки посвященной 50-летию Октября.

СУББОТА, 5 АВГУСТА
18.00 Операция «Зарница». 18.15 Мультипликационный фильм. 18.35 «Зареченные женихи». Кинофильм по рассказу А. Леонова. «По бесовым следам». Документальный фильм. 19.25 Международное обозрение. 19.50 Телевизионные новости. 19.40 Кинофильм. 20.05 «Преемник». Художественный фильм. 21.30 Эстрадный концерт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 АВГУСТА
17.00 Мультипликационный фильм. 17.20 «Рассказы астронома». 17.40 «Тайна крепости». Художественный фильм. 19.00 Всегда в пути. К Всесоюзному Дню железнодорожника. 19.50 «Таежный десант». Художественный фильм.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН.

ЮЖНОКУЗБАССКИЙ производственный комбинат приглашает на постоянную работу мастеров по сборному железобетону. Оклад — 110 рублей.

ОСИННИКОВСКОЙ автомобильной конторе срочно на постоянную работу требуются: токари, автослесари, шофера на грузавтомашины. Обращаться по адресу: г. Осинники, ул. Крупской, 55-а, АТК. Отдел кадров.

ВОЗЬМИТЕ СВОЮ СУМОЧКУ!

Звереву Мину Васильевну очень прошу зайти за сумочкой, которую она потеряла. Адрес: пер. Калинники, 18 (остановка автобуса «Финские дюнки»). Е. МИХЕЕВА.

НАШ АДРЕС: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 67-38; зам. редактора и зав. отдела парт. жизни — 69-24, секретаря — 69-24; промышленного отдела — 69-00; культуры и писем трудящихся — 69-45; директора типографии — 69-31; бухгалтерии тип. — 69-76; общего тип. — 69-58;

Осинниковская городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома

Тираж 14.000 экз. Заказ 3486